

暑运客流稳中有增 日均达1.7亿人次,同比增长2.6%

今年暑运自7月1日启动以来,全社会跨区域人员流动量稳中有增。交通运输部优化细化服务,保障旅客便捷出行。交通运输部数据显示,进入暑运以来,全社会跨区域人员流动量稳中有增,日均达1.7亿人次,同比增长2.6%。一批高铁新线投入运营,满足旅客出行需求。避暑游、亲子游、研学游、毕业游等客流持续增长。今年暑运,全国民航旅客运输总量有望达到1.33亿人次,日均旅客运输量达215万人次。随着对我国免签旅游目的地增加,暑期出境游市场看涨。截至目前,国际客运航班已恢复至2019年的近八成。业内人士表示,暑运出行数据显示出消费市场的巨大潜力,公路、铁路、民航等部门全力保障,“流动的中国”充满生机与活力。 据新闻联播

高质量发展山东行 大型融媒报道

“粮油金三角”何以“一路生花”



香驰控股有限公司的大豆加工生产线。记者 戴伟 摄

位于北纬37°黄金地带的滨州,地处黄河三角洲腹地,借助这一地理优势,滨州的粮油产业迅猛发展。小麦、玉米和大豆,组成了滨州粮油的三驾马车,滨州也顺势打造了山东省第一家市级粮油区域公共品牌——“粮油金三角”。

本报“高质量发展山东行”大型融媒报道走进滨州“粮油金三角”三家民营龙头企业,探寻它们的高质量发展密码。

详见A02-A03版



梦剧场

2024巴黎奥运会特别报道

详见A15-A16版



小胖成就全满贯 刘洋卫冕吊环王

中国队集齐第二个金牌九宫格

壹点帮办

爆料平台: 齐鲁壹点情报站 爆料热线: 13869196706
为群众办实事

乒乓球课说停就停 逾千万费用难退还

详见A04版

【微纪录】

“网红车夫”孙光喜再出圈 挣着车夫的钱 干着导游的活



详见A05版

万斯成潜在包袱? 特朗普会换搭档吗

详见A10版